Ersatzteilliste

Artikel: T43210511Ql
MFX-511Ql Zweihandmutterzange mit Drillstab M5 - M10 ST

alte Version

Pos. Art.Nr. Bezeichnung
1 920051102B Gewindedorn M5
1 920051102C Gewindedorn M6
1 920051102D Gewindedorn M8
1 920051102E Gewindedorn M10
- 920051102G Gewindedorn M12
2 920083003B Mundstiick M5
2 920083003C Mundstiick M6
2 920083003D Mundstiick M8
2 920083003E Mundstiick M10
- 920083003G Mundstiick M12
3 920083004 Kontermutter
4 920051101B Ziehdorn M5
4 920051101C Ziehdorn M6
4 920051101D Ziehdorn M8
5 920051105 Vordere Hilse
6 920051106 Sicherungsring
7 920051107 Abdeckhllse
8 920051108 O-Ring
9 920051109 Kontermutter
10 920051110 Druckfeder
11 920051111 Federhalter
12 920N08006 Verriegelung
13 920051007 Vorderes Gehause
14 920051008 Gewindebolzen
15 920051009 Sicherheitsmutter M8
16 920051010 Zangenschenkel links
17 920051011 Hubeinstellung
18 920051012 Umlenkglied 3-teilig
19 920051113A Hinteres Geh&use + Druckmutter M12

P0+27 920051125

Drillstab komplett mit Verbindungsmutter

21 920051015

Griff schwarz

22 920051017 Hubskala
920051018 Hubanzeige
920051019 Feder

23 920051020

Gelenkbolzen

24 920051021

Druckfeder

24.10.2006

1/3

MFX-511QI_Ersatzteile-alt.xls/511Ql alt



Ersatzteilliste

Pos. Art.Nr. Bezeichnung
25 920051022 Druckmutter
26 920051127 Zugspindel
27 920051129 Verbindungsmutter Stahl
27 920051128 Verbindungsmutter Plastik
- 920051125 Drillstab komplett
1 920041027 Plastikkugel f. Zieh-/Drickmechanismus
2 920051126-02 Mitnehmer
3+15 920051126-03 Spannstift
4 920053043 O-Ring
5 920041012 Mutter, verchromt
6 920051126-06 Rohr
7 920051126-07 Rohr verchromt
8 920051126-08 Wendel
9 920051126-09 Kugel
10 920051126-10 Mutter
11 920051126-11  Mutter f. Mithehmer
12 920051126-12 Kugellager
13 920051126-13  Seegerring
14 920051126-14 Mitnehmer

24.10.2006

2/3

MFX-511QI_Ersatzteile-alt.xls/511Ql alt



Ersatzteilliste

Artikel: T43210511Ql
MFX-511Ql Zweihandmutterzange mit Drillstab M5 - M10 ST

alte Version
T
o — =il
h3
(]
oh
et
4]
. e
[ 5] o
i, -
| —
ﬁ o -
— i
wa
e
[]
)
[l ¥ FJ
L
. 1
.
e I
) {
L

24.10.2006 3/3 MFX-511QI_Ersatzteile-alt.xIs/511Ql alt Zeichnung



